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«Antiochian Reach»: Το Πατριαρχείο Αντιοχείας 
δημιούργησε τον πρώτο διαδραστικό χάρτη με 
την παρουσία του σε όλο τον κόσμο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. 
Ιωάννη Ι΄, το Παλαίφατο Πατριαρχείο παρουσίασε το νέο 
ψηφιακό έργο «Antiochian Reach», τον πρώτο ολοκληρωμένο 
διαδραστικό χάρτη που καταγράφει τη γεωγραφική και 
θεσμική παρουσία του Πατριαρχικού Θρόνου Αντιοχείας σε όλο 
τον κόσμο – όπως ανακοινώθηκε στην ιστοσελίδα του 
Πατριαρχείου στις 29 Ιουνίου 2026.

Το έργο παρουσιάστηκε με την ευκαιρία της Θρονικής εορτής της Εκκλησίας της 
Αντιόχειας και αποτελεί μια πρωτοβουλία για τη συστηματική χαρτογράφηση 
όλων των επισκοπικών δικαιοδοσιών, των ενοριών και των εκκλησιαστικών 
ιδρυμάτων που υπάγονται στη δικαιοδοσία της Εκκλησίας της Αντιόχειας.

Όπως αναφέρεται από τους δημιουργούς της πρωτοβουλίας αυτής, η πρώτη 
έκδοση της ψηφιακής πλατφόρμας περιέχει ήδη πάνω από το 85% του συνόλου των 
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δεδομένων, ενώ στην επόμενη φάση αναμένεται να συμπληρωθεί και να 
ενημερωθεί με πληροφορίες που θα υποβληθούν από τις ίδιες τις επισκοπές και τις 
ενορίες.

Στόχος είναι η δημιουργία ενός «ζωντανού» ψηφιακού μητρώου που θα 
ενημερώνεται τακτικά και θα αντικατοπτρίζει την τρέχουσα κατάσταση της 
Αντιοχειανής Εκκλησίας στον κόσμο.

Το έργο περιλαμβάνει τόσο εκκλησιαστικές όσο και διοικητικές μονάδες, καθώς 
και διάφορα ιδρύματα που υπάγονται στη δικαιοδοσία του Πατριαρχείου, 
καταδεικνύοντας έτσι το πλήρες δίκτυο παρουσίας του σε όλες τις ηπείρους.

Το Πατριαρχείο τονίζει ότι το «Antioch Reach» δεν είναι μόνο ένα τεχνικό έργο, 
αλλά και μια μαρτυρία της ιστορικής συνέχειας και της ιεραποστολικής παρουσίας 
της Εκκλησίας της Αντιόχειας από τις αποστολικές της απαρχές μέχρι σήμερα.

Για συνεργασία και προσθήκη δεδομένων, οι επισκοπές και οι ενορίες θα μπορούν 
να συμμετέχουν μέσω ειδικά καθορισμένων καναλιών επικοινωνίας, 
συμπεριλαμβανομένων των επαφών WhatsApp που αναφέρονται από τους 
διοργανωτές.

Την ψηφιακή πλατφόρμα μπορείτε να την δείτε ΕΔΩ
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